4.î»ëïÇ , ï»ëïÇ Ñ³ñó»ñÇ,ïáÙë»ñÇ ûñÇÝ³ÏÝ»ñ

4.1î»ëï MS Excel Íñ³·ñáí í³ñÅáõÃÛáõÝÝ»ñ Ï³ï³ñ»Éáõ Ñ³Ù³ñ

1- ëïáõ·áÕ³Ï³Ý ³ßË³ï³Ýù

1.î³ñµ»ñ Ïááñ¹ÇÝ³ï³Ï³Ý Ñ³Ù³Ï³ñ·»ñáõÙ Ï³éáõó»É Ñ»ï¨Û³É ýáõÝÏóÇ³Ý»ñÇ ·ñ³ýÇÏÝ»ñÁ 
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3.Î³éáõó»É     Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÁ 
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2- ëïáõ·áÕ³Ï³Ý ³ßË³ï³Ýù
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2.Ð³ßí»É  ·áõÙ³ñÁ,ïñí³Í »É³Ï»ï³ÛÇÝ ïíÛ³ÉÝ»ñÇ ÑÇÙ³Ý íñ³
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3.

3. 1. 

²Ù»Ý ï³ñÇ µ³ÝÏ ¿ Ý»ñ¹ñíáõÙ 400000 ¹ñ³Ù: î³ñ»Ï³Ý                             11 µ³É  

ïáÏáë³¹ñáõÛùÁ 5% ¿:        

àñáß»É 4 ï³ñí³ ÁÝÃ³óùáõÙ µ³ÝÏáõÙ Ïáõï³Ïí³Í ³ñÅ»ùÁ: 

3.2

²Ù»Ý ï³ñÇ µ³ÝÏ ¿ Ý»ñ¹ñíáõÙ 300000 ¹ñ³Ù: î³ñ»Ï³Ý                              11 µ³É

ïáÏáë³¹ñáõÛùÁ 4% ¿:    àñáß»É 5 ï³ñí³ ÁÝÃ³óùáõÙ µ³ÝÏáõÙ 

Ïáõï³Ïí³Í ³ñÅ»ùÁ:

4.

4.1

Æ±Ýã ·áõÙ³ñ ¿ Ñ³ñÏ³íáñ µ³ÝÏ Ý»ñ¹Ý»É,  6 ï³ñÇ Ñ»ïá 300000¹ñ³Ù         13 µ³É      
ëï³Ý³Éáõ   Ñ³Ù³ñ: î³ñ»Ï³Ý ïáÏáë³¹ñáõÛùÁ Ï³½ÙáõÙ ¿ 3%:

4.2  

Æ±Ýã ·áõÙ³ñ ¿ Ñ³ñÏ³íáñ µ³ÝÏ Ý»ñ¹Ý»É,  8 ï³ñÇ Ñ»ïá 500000¹ñ³Ù           13 µ³É
ëï³Ý³Éáõ Ñ³Ù³ñ: î³ñ»Ï³Ý ïáÏáë³¹ñáõÛùÁ Ï³½ÙáõÙ ¿ 2%:

                                                                         ÀÝ¹³Ù»ÝÁ                                      100 µ³É

4.2²ÙáñïÇ½³óÇáÝ Ñ³ïÏ³óáõÙÝ»ñÇ Ñ³ßí³éáõÙ MS Excel Íñ³·ñÇ ÙÇçáóáí

1.²ÙáñïÇ½³óÇáÝ Ñ³ïÏ³óáõÙÝ»ñÇ ë³ÑÙ³ÝáõÙ

2.²ÙáñïÇ½³óÇáÝ Ñ³ïÏ³óáõÙÝ»ñÇ Ñ³ßí³éÙ³Ý Ù»Ãá¹Ý»ñÇ Ãí³ñÏáõÙ

3.²Û¹ Ù»Ãá¹Ý»ñÇÝ Ñ³Ù³å³ï³ëË³Ý ýáõÝÏóÇ³Ý»ñÇ ³ÝáõÝÝ»ñÇ Ãí³ñÏáõÙ MS Excel-áõÙ

1. ²ÙáñïÇ½³óÇáÝ Ñ³ïÏ³óáõÙÝ»ñÇ Ñ³ßí³éÙ³Ý Ù»Ãá¹Ý»ñÇ ë³ÑÙ³ÝáõÙÁ

2. ²Û¹ Ù»Ãá¹Ý»ñÇÝ Ñ³Ù³å³ï³ëË³Ý MS Excel-áõÙ ýáõÝÏóÇ³Ý»ñÇ ß³ñ³ÑáõëáõÃÛáõÝÁ

3. Úáõñ³ù³ÝãÛáõñ Ù»Ãá¹Ç ÏÇñ³éÙ³Ý ¹»åù»ñÇ ÝÏ³ñ³·ñáõÙÁ:
4. Úáõñ³ù³ÝãÛáõñ ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ß³ñ³ÑáõëáõÃÛ³Ý µ³ó³ïñáõÃÛáõÝÁ:

5. Úáõñ³ù³ÝãÛáõñ Ù»Ãá¹Ç ¹ñ³Ï³Ý ¨ µ³ó³ë³Ï³Ý  ÏáÕÙ»ñÇ ÝÏ³ñ³·ñáõÙÁ:

6. Úáõñ³ù³ÝãÛáõñ ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ß³ñ³ÑáõëáõÃÛ³Ý ï³ñµ»ñáõÃÛáõÝÝ»ñÇ ÝÏ³ñ³·ñáõÙ:
     11. ÈáõÍ»É ïñí³Í ËÝ¹ÇñÁ

Ð³ßí»É ³ÙáñïÇ½³óÇáÝ Ñ³ïÏ³óáõÙÝ»ñÁ 4 Ù»Ãá¹áí, Ñ»ï¨Û³É »É³Ï»ï³ÛÇÝ ïíÛ³ÉÝ»ñÇ Ñ³Ù³ñ`

Ð³Ù³Ï³ñ·ãÇ ³ñÅ»ùÁ         900$

Þ³Ñ³·áñÍÙ³Ý Å³ÙÏ»ïÁ  8 ï³ñÇ

ØÝ³óáñ¹³ÛÇÝ ³éÅ»ùÁ   100$

Ð³ßí»É ³ÙáñïÇ½³óÇáÝ Ñ³ïÏ³óáõÙÝ»ñÁ µáÉáñ ï³ñÇÝ»ñÇ Ñ³Ù³ñ:

12. Ü»ñÏ³Û³óÝ»É ³ÙáñïÇ½³óÇ³Ý Ñ³ïÏ³óáõÙÝ»ñÇ Ñ³ßí³éÙ³Ý Ù»Ãá¹Ý»ñÇ Ù³Ã»Ù³ïÇÏ³Ï³Ý ÝÏ³ñ³·ñáõÙÁ:

13. Ð³Ù»Ù³ï»É ³ÙáñïÇ½³óÇáÝ Ñ³ïÏ³óáõÙÝ»ñÇ Ñ³ßí³éÙáõÙÁ ³í³Ý¹³Ï³Ý Ù³Ã»Ù³ïÇÏ³Ï³Ý µ³Ý³Ó¨»ñÇ ¨ MS Excel-Ç ýáõÝÏóÇ³Ý»ñÇ ÙÇçáóáí, óáõÛó ï³Éáí ³íïáÙ³ï³óí³Í Ù»Ãá¹Ý»ñÇ ³é³í»ÉáõÃÛáõÝÁ:
4.3Ð³ñó³ïáÙë»ñÇ ûñÇÝ³ÏÝ»ñ

ÐÐ ÎðÂàôÂÚ²Ü ºì ¶ÆîàôÂÚ²Ü Ü²Ê²ð²ðàôÂÚàôÜ
Ð²Ú²êî²Üô äºî²Î²Ü ²¶ð²ð²ÚÆÜ Ð²Ø²Èê²ð²Ü

2007-2008 áõë.ï³ñÇ  I- ÏÇë³ÙÛ³Ï

ÆÝýáñÙ³ïÇÏ³ÛÇ ¨ Ù³Ã. Ù»Ãá¹Ý»ñÇ ³ÙµÇáÝ

§ÆÝýáñÙ³óÇáÝ ï»ËÝáÉá·Ç³Ý»ñ ¨  Ñ³Ù³Ï³ñ·»ñ ¦ ³é³ñÏ³ÛÇó 

øÜÜ²Î²Ü îàØê N01
1. ¸³ëÁÝÃ³óÇ ³é³ñÏ³Ý, ËÝ¹ÇñÝ»ñÁ ¨ Ýå³ï³ÏÁ:

     2. Æ²ØÐ-Ç ï»ë³Ï³Ý ÑÇÙáõÝùÝ»ñÁ, Ñ³Ù³Ï³ñ·»ñÇ ýáõÝÏóÇ³Ý»ñÁ:
     3.Ò»éÝ³ñÏáõÃÛáõÝÝ»ñ Ñ³Ù³Ù³Ï³ñ·»ñÇ ï»ëùáí:Ð³Ù³Ï³ñ·»ñÇ     

        ïÇå»ñÁ, ¹³ë³Ï³ñ·áõÙÁ:
4.²ÙáñïÇ½³óÇ³ÛÇ Ñ³ßí³ñÏÙ³Ý Ù»Ãá¹Ý»ñÇ ¨ ýáõÝÏóÇ³Ý»ñÇ ÏÇñ³éáõÙÁ MS  Excel Íñ³·ñáõÙ: 
²ÙµÇáÝÇ í³ñÇã____________________

Ð³ëï³ïí³Í ¿ ³ÙµÇáÝÇ ÝÇëïáõÙ____________    2007 Ã.          

ÐÐ ÎðÂàôÂÚ²Ü ºì ¶ÆîàôÂÚ²Ü Ü²Ê²ð²ðàôÂÚàôÜ
Ð²Ú²êî²Üô äºî²Î²Ü ²¶ð²ð²ÚÆÜ Ð²Ø²Èê²ð²Ü

2007-2008 áõë.ï³ñÇ  I- ÏÇë³ÙÛ³Ï
ÆÝýáñÙ³ïÇÏ³ÛÇ ¨ Ù³Ã. Ù»Ãá¹Ý»ñÇ ³ÙµÇáÝ

§ÆÝýáñÙ³óÇáÝ ï»ËÝáÉá·Ç³Ý»ñ ¨  Ñ³Ù³Ï³ñ·»ñ ¦ ³é³ñÏ³ÛÇó 

øÜÜ²Î²Ü îàØê N02
1.  îÝï»ë³·Çï³Ï³Ý ÇÝýáñÙ³óÇ³ÛÇ ¹³ë³Ï³ñ·áõÙÁ:

     2. îÝï»ë³·Çï³Ï³Ý ÇÝýáñÙ³óÇ³ÛÇ Ñ³í³ù³·ñÙ³Ý Ù»Ãá¹Ý»ñÁ,   

         Ó¨»ñÁ:
     3.   îÆ²ØÐ-Ç ï»ËÝÇÏ³Ï³Ý  ÙÇçáóÝ»ñÁ:

     4.²ñï³¹ñ³Ï³Ý Í³Ëë»ñÇ Ñ³ßí³ñÏáõÙ MS Excel Íñ³·ñÇ ÙÇçáóáí:
²ÙµÇáÝÇ í³ñÇã____________________

Ð³ëï³ïí³Í ¿ ³ÙµÇáÝÇ ÝÇëïáõÙ____________    2007 Ã.          
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